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                             Anunț privind combaterea buruienii Ambrozia , 
 
 
         Primăria municipiului Roman vă informează că în perioada lunilor iulie – 
septembrie, înflorește planta Ambrozia (AMBROZIA ARTEMISIIFOLIA), care are 
caracteristici de puternic factor alergenic. Denumită popular și iarba pârloagelor, 
ambrozia se găsește frecvent atât pe spațiile verzi dintre blocuri cât și de-a lungul 
șoselelor , căilor ferate și în locurile virane. Este o specie invazivă, caracterul nociv 
fiind cauzat de afecțiunile alergice pe care le provoacă în perioada înfloririi, polenul 
acesteia fiind unul dintre factorii agravanți ai astmului bronșic. Cantitatea de polen de 
ambrozie se dublează în perioadele de secetă și temperaturi crescute, planta având o 
perioadă lungă de înflorire (iulie – septembrie). 
         În conformitate cu prevederile art. 1 din Legea 62/2018, proprietarii sau utilizatorii 
de terenuri au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a 
buruienii ambrozia, pentru evitarea instalării și răspândirii vegetației adventive invazive 
și eliminarea ei în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane. 
              Recomandăm următoarele metode pentru prevenirea, combaterea și distrugerea 
buruienii ambrozia, după caz: cosirea repetată manuală sau mecanic, distrugerea cu 
unelte agricole, smulgerea în cazul unor suprafețe izolate, efectuarea unor arături adânci 
și discuiri pe terenurile agricole, erbicidarea. Toate aceste măsuri se vor desfășura 
periodic, în perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante și apariția primelor 
inflorescențe, respectiv cel târziu până la data de 30 iunie a fiecărui an. 
          Verificarea și constatarea nerespectării de către proprietarii sau deținătorii de 
terenuri, precum și aplicarea sancțiunilor, se fac de către autoritățile administrației 
publice locale pe a căror rază teritorială se face controlul. Nerespectarea obligațiilor 
prevăzute de lege, constituie contravenție și se sancționează cu amendă între 1000 la 
5000 lei pentru persoane fizice, respectiv între 10000 la 20000 lei, în cazul persoanelor 
juridice.                                                                                      
         În figurile de mai jos este prezentată planta Ambrozia în diferite faze de 
dezvoltare. 
                                                                                                                                                      



 
 
 
 

 


